
Srečanje s tovarišem
Titom

Gotovo je za vsakogar srečanje s tovarišem Titom
posebno doživetje. Vsi smo o njem veliko slišali,
gledamo ga na televiziji, vendar le redko nanese, da ga
vidimo od blizu ali mu celo stisnemo roko.

Ko sem zvedela, da mu bom ob odhodu iz Slovenije
skupaj še z drugimi pionirji izročila cvetje, mi ni bilo
jasno, kako bo to srečanje potekalo. Z malo treme sem
tisto jutro ponavljala nekaj stavkov, ki sem mu jih želela
reči v pozdrav. Šlo je kar dobro, vendar me je skrbelo,
da se mi ne bi zataknilo na letališču. Čas je tisto sončno
jutro hitro mineval in že smo stali pionirji in drugi lepo
razvrščeni pred letalom. Kmalu se je pripeljal tovariš
Tito, se poslovil od svojih sodelavcevin pristopilknam,
pionirjem. Ko sem začela s pozdravom, sem še imela
tremo, toda naenkrat se mi je zazdelo, da me tovariš
Tito in drugi poslušajo z naklonjenostjo, tako da sem
kar uspešno vse povedala. Tovariš Tito mi je stisnil
roko, se pozdravil še z drugimi pionirji ter odšel v letalo.
Naš predsednik se mi je zdel neposreden in kadar ga
sedaj vidim na televiziji ali v časopisu, se pogosto
spomnim na svoje srečanje z njim.

Vesna Klomenčič, 5. b
OŠ Preiihov Voranc

Utrlnok s skupne potl obeh štafet po Prešernovi cestl. Lokalna štatetna
pallca, kl Ima v prerezu obliko peterokrake zvezde, /e letos obiakala mlade
vseh krajevnih skupnostl v občinl In večino delovnih organlzaclj, kjer so jo
sprejell z navdušenjem In bogatlml kulturnimi programl.

Štafeto so sloveano pozdravlll tudi pred spomenlkom revoludje.

Osrednfa prireditev na stadionu Je prikazala ustvarjalnosti mladih, s posebnlm poudarkom na delu družbenih
organtzacij in društev. Predstavlll so se pevcl, jadralni modelarji, karateisti, tabornlki in drugi.



Učenci oanovne šole Ledina so štafeto pozdravili z borbenimi in revoluclonarnimi pesmimi.

Na vsaki prireditvi so prebrali pozdravno pismo tovarišu Titu in ga predall naprej z najboljšimi željaml, da bl še
večkrat tako slavlli naš akupni praznlk

Lokalno štafeto mladosti so noslll tudl mladl delavci Kllničnega centra.

Štafetno pallco s pozdravl predaednlku Tltu so prlnesli na osrednjo priredltev, ki je bila letos na Centralnem
stadlonu za Bežlgradom. Nenehno so štafeto spremljali mladi in pripadniki JLA z zastavaml in šopki rož.

Povsod, kjer /e pot vodila ob pomniklh NOB In Ijudtke revolucl/e, so se
ustavlli ter počastill spomln na takratne dogodke. Foto:

Andrej Selan


